CONVITE

94ª Reunião Ordinária do Consórcio PCJ

Convidamos V. Exa. para participar da 94ª Reunião Ordinária do Consórcio Intermunicipal das Bacias dos Rios Piracicaba, Capivari e Jundiaí (Consórcio PCJ), a ser realizada no NOHOTEL AMERICANA, sito a Rua Ítalo Boscheiro, 555 — Bairro Campo Limpo — Americana/SP, no dia 14 de março de 2024, a partir das 9:00 horas, com a seguinte pauta:

- 1) Abertura da 94ª Reunião Ordinária do Consórcio PCJ;
- 2) Apreciação de Ata de Reunião Anterior para a devida aprovação;
- Atualizações sobre os eventos climáticos de 2024 e novidades e expectativas relativas ao Sistema de Gerenciamento dos Recursos Hídricos, Saneamento e Meio Ambiente, nas Bacias PCJ, Brasil, com interfaces internacionais;
- 4) Apreciação de Balanço Patrimonial do exercício de 2023;
- 5) Retificação do Orçamento 2024 para alocação de recursos;
- 6) Descompatibilização de funções Eleições 2024;
- 7) Aprovação do Relatório de Atividades de 2023;
- 8) Lançamento Exclusivo aos associados: Novo Curso da Escola da Água e Saneamento - ESG e Água;
- 9) Outros Assuntos e informes:
- 9.1. Atualização sobre o 10º Fórum Mundial da Água, Bali 2024.
- Resultados iniciais do ÁguaCast O pod/videocast de celebração dos 35 anos do Consórcio PCJ.
- 9.3. Celebração dos 30 anos do Projeto Gota d'Água (Semana da Água).

Contamos com o seu comparecimento e participação, que é de fundamental importância para o desenvolvimento de atividades em nossa região.

Americana, 05 de março de 2024.

Atenciosamente,

MARIO CELSO BOTION

Prefeito de Limeira e

Presidente do Consórcio PCJ

Serviço:

Evento: 94ª Reunião Ordinária do Consórcio PCJ

Data: 14 de março de 2.024 (quinta-feira)

Horário: 9:00 horas

Local: NOHOTEL AMERICANA - Rua Ítalo Boscheiro, 555, Bairro Campo

Limpo, Americana/SP

Solicitamos a gentileza de confirmarem presença até dia 12/03/2024, preenchendo o formulário:

https://forms.ale/oAGksQKDZt6cFQrr9

NOTA: Para fins de registro da Ata da Reunião em cartório, solicitamos áqueles que serão representados na reunião para que traga em sua posse PROCURAÇÃO original devidamente assinada e com firma reconhecida, que deverá ser entregue no momento do credenciamento, conforme modelos disponibilizados pelo Consórcio, conforme abaixo:

- Procuração Modelo Prefeitos
- Procuração Modelo Empresas

Caso a procuração contenha assinatura com certificado digital (ICP-Brasil), para atender aos requisitos do cartório para registros, o documento deverá ser enviado

no formato digital, no padrão PDF-A, com validação de assinatura feita pelo site: https://assinador.registrodeimoveis.org.br/validate, para o e-mail: agua@agua.org.br até um dia antes da data da reunião (13/03/2024)

Secretaria Executiva do Consórcio PCJ

Tel: 19 3475 9400

Email: agua@agua.org.br

Todos os direitos reservados

Consórcio PCJ 2024

Endereço

Avenida São Jerônimo, 3100 - Americana - SP CEP: 13470-310

Não deseja mais receber nossos e-mails?

Você pode descadastrar seu e-mail